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التمرين الثالث







	1) نشر و تبسيط العبارة A :
A = (4x – 3)(6x + 2) 
A = 4x(6x + 2) – 3(6x + 2) 
A = 24x2 + 8x – 18x – 6 
A = 24x2 – 10x – 6 
2) 

التحقق من صحة المساواة التالية:      من أجل   
 

اختبار الطرف الأول: 


 
اختبار الطرف الثاني: 


إذن هذه المساواة صحيحة  من أجل: x = -2


1) نعم كمية الماء المتدفقة من الحنفية متناسبة مع المدة الزمنية.
                لأن جميع نقاط التمثيل البياني على استقامة واحدة مع مبدأ المعلم.
1) إكمال الجدول اعتمادا على التمثيل البياني 
	المدة    mn » »
	2
	4
	8
	0

	كمية الماء المتدفقة L » »
	3
	6
	12
	0
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2) حساب معامل التناسبية:

                                         
 إذن معامل التناسبية هو: 1.5
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1) إنشاء الشكل :










2) تبيان أن المثلث ABC قائم:
 حساب AC2 + BC2
AC2 + BC2 = 42 + 32            
AC2 + BC2 = 16 + 9            
AC2 + BC2 = 25                  
 حساب AB2
AB2 = 52                                               
AB2 = 25                              
و منه : AC2 + BC2 = AB2       
إذن : المثلث ABC قائم الزاوية في C حسب عكس نظرية فيثاغورس .

 إنشاء الدائرة المحيطة برؤوس المثلث ABC : 
بما أن المثلث ABC قائم في C فإن مركز الدائرة المحيطة برؤوسه هي منتصف وتره [AB]. و قطرها هو وتر المثلث ABC.
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و منه : 











3. صورة المثلث ABC بالانسحاب الذي يحول C إلى O :
بما أن : F صورة B بالانسحاب الذي يحول C إلى O ، و E صورة A بالانسحاب الذي يحول C إلى O ، و O صورة C بالانسحاب الذي يحول C إلى O .
إذن : صورة المثلث ABC بالانسحاب الذي يحول C إلى O هو المثلث FOE.
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